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Es gilt das gesprochene Wort

21. Sitzung der Bezirksverordnetenversammlung Tempelhof-

Schoneberg von Berlin am 13.09.2023

Antwort auf die miindliche Anfrage Nr. 4 des
Bezirksverordneten Harald Gindra
Greizer Viertel - sensibler Baugrund?

1. Frage

Welche Kenntnisse hat das Bezirksamt zum Baugrund Greizer Strafie 2 bis 30?

Antwort auf 1. Frage

Eine Baugrunduntersuchung liegt dem Bezirksamt nicht vor. Im Priifbericht zum
Standsicherheitsnachweis wird jedoch ausgefiihrt, dass die auftretenden Zusatzlasten aus der
geplanten eingeschossigen Dachaufstockung sicher durch die Bestandswdnde sowie

Bestandsfundamente in den Baugrund abgetragen werden.

2. Frage

Gab es vor ca. 30 Jahren schon einmal Bauanfragen/Bauberatung zur Aufstockung, die dann

verworfen wurden?

Antwort auf 2. Frage

Ob es vor 30 Jahren Gesprdche gegeben hat, die seinerzeit auch veraktet wurden, kann im
Rahmen einer miindlichen Anfrage nicht abschlief3end recherchiert werden. Das elektronische

Bau- und Genehmigungsverfahren (eBG) reicht jedenfalls nicht so weit zuriick.
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